

为她抛妻弃子，她还是离我而去

我是一个私企老板，她是一名超市导购员。她对金钱不在乎，让我觉得在茫茫人海中寻找到了真爱，甚至不惜为她抛妻弃子。终于走到了一起，世俗却始终无法接受我们的爱情，她义无反顾地离开了我。

■时间:7月29日
■主持人:伊人
■倾诉者:梁琼,男,34岁,私企老板

婚姻转淡，我邂逅了单纯女孩

我父母是生意人，从小家境宽裕。大学毕业后，靠着父母的资助，我开了一家小公司。我和前妻肖兰兰是朋友介绍认识的，她个子不高，看起来小鸟依人，非常甜美，可儿子出生后，一切都变了。不知道是不是母凭子贵的心理，婚前非常体贴的肖兰兰却变得蛮横无理。每一次一出去应酬，她就怀疑我跟别的女人有染。她以前的爱好是弹琵琶，婚后却成了购置奢侈品，还美其名曰是帮我的钱保值。这样物质化的婚姻生活让我索然无味。其实身边并不缺暧昧的女人，但我总是分不清虚情还是假意。

2004年的那个秋天，是我第一次遇见莲舫的日子。当时我的儿子刚满两岁。那天，肖兰兰吵着要喝红酒，我只得到附近一家超市选购。当时的导购小姐就是莲舫。记不清是她失手还是我不小心，一瓶酒被碰到地上，碎了一地。我以为肯定会吃到导购小姐的白眼，却没想到这个小姑娘只是蹲到地上，默默地捡起了碎玻璃。这倒弄得我挺不好意思，也一起帮忙捡。就这样，我了解到她高中刚毕业，才18岁，今天是自己第一天上班，结果就这么毛手毛脚，肯定会被狠批……

一时兴起，我便谎称自己是个刚工作没多久的普通司机，出来帮老板买酒。而刚才那瓶200块的红酒，就是我一周的工资。“不过这酒，还是算在我的账上吧。”事后我也暗暗嘲笑自己，仗着不显老，居然也扮起了年轻小伙子。

她居然相信了，不好意思地涨红了脸，微微垂着头说，“其实我也有责任。”这时我才注意到，她的模样其实很可爱，浓密的睫毛，微微嘟着小嘴，不太合身的制服更显出稚嫩。数天之后，她那副嘟着嘴的害羞模样始终盘旋在我脑海里，我意识到：这么多年来，我终于再次对一个女人动心了。

此后我开始找借口请她吃饭或是看电影，她的与众不同更吸引了我：她很懂事，每次都挑便宜的饭馆，还跟我AA制；她也很单纯，带她到电影院，偶尔看到接吻的场面都会害羞。她也渐渐喜欢上了我，我故意买便宜的手镯、项链送她，她都当宝贝似的收着。这是我这么多年来，第一次不靠家财赢得一个女孩的心。想到动辄购置昂贵衣衫的肖兰兰，我心中的天平开始倾斜。

为了做我情人，她被赶出家门

2005年的一天深夜，我觉得时机成熟，特意订了一间包厢，摆满了玫瑰。我向她表明了爱意，同时也坦白了身份，“对不起，我不该瞒你那么久，但我真的太怕失去了你了。”想不到莲舫是这么刚烈

的女孩子，她愤怒地甩开我的手，夺门而出。我紧追出去。

终于在一个公园的树影下，找到了呜咽着的她。轻抚着她柔弱的肩头，我发誓会一生一世好好保护她、爱惜她。那晚我没有回家。

我也开始以她男友的身份，到她家看望她的父母。一天，我和她提着两袋水果和补品去她家，开门迎接我们的，却是怒气冲冲的老人！“你给我滚！我没有你这样不要脸的女儿！”原来她父母听说她被人“包养”。那晚，她被逐出了家门。

超市的同事们也开始对她另眼相看。我让她辞了工作，她却不同意，“这样别人更认为我是被你包养了！”她固执地坚持。平时她从来不问我生活费。相处这么久，我为她买过最贵的东西只是两千块的手机。

原先开朗爱笑的她，渐渐变得多愁善感。她常常说，要是我是个穷光蛋就好了，让她可以没有心理负担跟我在一起。为了我，她疏远了昔日的同学和朋友，已经众叛亲离，我决心给她一个温暖的家。

不堪压力，她曾经自杀

与肖兰兰的离婚官司打了半年，最终儿子被判给她。两处房产和不菲的抚养费，终于换来了我的自由身。

而预想中的美妙未来却没有如期而至。我把莲舫带回了家，想让她融入我的圈子，而母亲却始终冷眼相对。一开始，我觉得这不算什么大问题，连离婚那道坎都过去了，这算什么？岂料这却成了此后我们相处中致命的障碍。

在这个家里，莲舫也逐渐变得小心翼翼。一天晚上，她突然问我，“我是不是没肖兰兰会做家务啊？”其实前妻除了心情好时做饭，平时根本不做家务。我猜到可能是母亲给她难堪了。我也多次跟母亲谈过，让她尝试着接受莲舫。母亲却固执地认为，莲舫只是图我的地位和金钱。

我母亲生日那天，亲戚们都来做客。那天莲舫特意起了个大早，买回我母亲最爱吃的鸽子。大家都入席了，她还跟着保姆在厨房里忙这忙那。突然听到厨房里“咣当”一声，当着全家人的面，母亲撇了撇嘴，说出了我意想不到的话：“这种货色连乡下保姆都不如。”当着大家的面，我不好意思说什么，只是担心被莲舫听到。过了好一会儿，只见她笑着端了一锅汤出来，情绪没有什么异样。当天的生日宴，看似完满地结束了。而我以为事情就这样过去了，也没往心里去。

第二天一起来，我走进卫生间，一片殷红刺痛了我的眼：她割破了自己的手腕，并浸泡在了浴缸里。

由于抢救及时，莲舫脱离了危险。从她那张惨白的脸上，我发现她瘦多了，往日娇憨的笑容也不见了，而此举更被母亲看作是挑衅，亲属们轮番上阵来劝我分手。我只有给她另外租了一间房子，搬了出去。

得不到双方父母的祝福，我们的婚事就这样一拖再拖。她开始怀疑我根本就不想跟她结婚，每次我都以“傻丫头！谁娶你？”这样的话遮掩过去。嘴上虽这样说，外界给我的压力却让我渐渐力不从心。

为逼我分手，她与网友谈情说爱

此后她开始整日闭门不出，迷恋上了网络。两个月前的一天，她失踪了。我找遍她的朋友亲戚处都一无所获。整整一天过后，她若无其事地出现了。“你去哪儿了？”“一个老同学过生日。”她不经意间轻轻扬起了眉毛。我知道当她在说谎时会有这样一个习惯，便一把抢过她的手机，里面果然有几十条亲密短信，跟一个代号叫“飞”的人！我快气炸了，质问她，她承认了，并托着脑袋一副很回味的样子，“那个男人谈不上多帅，但是跟他一起很开心。”

怒不可遏的我狠狠给了她一记耳光。相处四年，这是我第一次打她。她没有显得太惊讶，只是安静地说，“那我们分手吧。”人在失去理智的时候，多恶毒的话都能脱口而出。“分手可以！但你要赔偿我在你身上花的钱！”

“钱”触及到她最敏感的内心，她一下子跳了起来，发疯似的摘下我给她买的镯子、项链。我也毫不客气地强行扣下了她的手机，随后借酒消愁。第二天醒来，想到昨晚说的话，我后悔了。毕竟她才22岁。

开始我以为她去了同学家，但到处都没有她的踪影。除了一张身份证，她什么也没带走。傻丫头！我扣下她手机并不是真的为了讨回所谓的分手补偿，其实是不想她再跟那个男人联系啊！我真的没想到这样深深伤害了她的自尊。

我疯狂地到处找她。到了她父母家，才知道她已经很久没跟家里联系了。或许，那个叫“飞”的男人真的能给她想要的幸福吧。

一个月后，终于有了她的消息。她托朋友转告我：不要再找她了。其实莲舫并没有如我所想跟那个网友在一起。她当时出轨正是为了逼我分手。

只要她能回到我身边，我可以当作什么都没发生过。我想不出，她的朋友家人都在南京，离开这里，她无依无靠，怎么生活？！

也许，如果当初我们没有遇到对方，她现在，还是会是那个无忧无虑的小女孩；也许，这就是老天给我的报应，是我亲手毁掉了自己的家庭，也毁掉了一个女孩的纯真。

(文中姓名皆为化名)

见习记者 沈晓伟

征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历，又无从诉说，我们将聆听你的倾诉。热线：025-84783552（周一至周五下午两点以后）

信箱:kbmisheng@126.com；论坛:www.js.cn·论坛·都市杂谈·都市情感



大观·天地MALL

中国首座山水城林主题购物中心

想买不见得有 只有20%的可能

市区14-300m²黄金街铺少量公开



“十全”商业优势，缔造完美财富宝地

- 政策：南京“十一五”期间重点商贸项目，带动南京第三商圈升级换代。
- 观景：紧邻“狮子山·阅江楼”国家4A级风景区，每口吸纳5000多名固定客流资源。
- 规模：10万平方米的建筑面积，全业态一站式大型购物中心。
- 建筑：“地街”、“天街”名家设计，与风景良好互动，充分提升商业价值。
- 交通：建宁路、热河路、城河路与项目三面相邻，公交线众多，地铁6号线与项目无缝对接。
- 商业：大型超市、时尚百货、国际影城、星级酒店四大商业主力，构筑强劲财富阵营。
- 业态：儿童乐透城、青年魔力动漫城、美食艺术休闲大街二大互动式主题业态无限提升项目聚客力。
- 泊车：项目上两个停车位，解决消费停车烦恼。
- 管理：商铺20%对外销售，80%产权开发商持有，保证项目统一管理，有效控制和总体规划。
- 开发：南京图腾置业发展有限公司实力开发。该公司外资方商业地产开发运营经验丰富，旗下有吉隆坡土子酒店、雅加达梅加慕商场等著名商业项目。

咨询热线 58581155 58581388

本案 阅江楼 50米 长江大桥

建宁路 盐仓桥广场 中山北路 鼓楼 新街口

项目地址:南京市建宁路300号 ■开发商:南京图腾置业发展有限公司 ■整合服务:GOLDEN beyond金色鼓楼

本公司对本宣传资料拥有解释权，本公司保留对本宣传资料进行修改的权利，敬请留意最新资料。